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Oznaczenie sprawy: 04/TP1/D/ZAZE/22  

 

Warszawa, dnia 16 października 2023 r. 

 

Oznaczenie sprawy: 04/PBENiR/PNiB/DWSZdr/23 

 

Odpowiedź na pytania do Zapytania ofertowego z dnia 16.10.2023 r. 
 

DO WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA 
 

Dotyczy: zapytania ofertowego na „Dostawa fabrycznie nowej aparatury 

laboratoryjnej w formie leasingu finansowego”. 

 
Wojskowy Instytut Higieny i Epidemiologii im. gen. Karola Kaczkowskiego (Zamawiający) 
zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści 
Zapytania ofertowego. Zamawiający poniżej prezentuje treść pytań wraz z odpowiedziami. 
Poniższe odpowiedzi są wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców. Wykonawca powinien 
je uwzględnić przygotowując ofertę do złożenia w przedmiotowym postępowaniu. 
Jednocześnie Zamawiający zawiadamia, że przedłuża termin składania ofert do dnia 
19.10.2023 r. godz. 09:00. 
 
Dotyczy wszystkich części zamówienia 
 
Pytanie nr 1 

„Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy 

leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w 

wysokości: 200 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie 

czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu 

Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze 

zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią 

OWUL – co gwarantuje Klientom niezmienność warunków przez cały okres trwania 

Umowy”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający akceptuje powyższą opłatę zgodnie z OWUL. 

Pytanie nr 2 

„Uprzejmie proszę o akceptację pobierania dokumentów księgowych w wersji 
elektronicznej z dedykowanego portalu klienta”. 
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Odpowiedź: 
 
Zamawiający akceptuje powyższą formę pobierania dokumentów księgowych. 
 
Pytanie nr 3 

„Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na 
jego wniosek lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia 
Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy 
obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia 
Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy 
Zamawiający nie przekaże Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie 
określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie 
określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za 
obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w 
terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody 
częściowej. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu, ale nie muszą, 
zależą one od zlecenia przez Zamawiającego dodatkowych czynności, dlatego 
Wykonawca nie jest w stanie doliczyć ww. opłat do ceny oferty”. 
 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający potwierdza że pokryje powyższe opłaty w przypadku ich wystąpienia. 
 
Pytanie nr 4 
 
„Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:  
a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu 
Leasingu tylko z Finansującym, 
b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, 
serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą”. 
 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający potwierdza dokonywanie rozliczeń zgodnie z przedstawionym powyżej 
systemem rozliczeń. 
 
Pytanie nr 5 
 
„Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi 
przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu 
udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie 
dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności: 
            - bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2022; 
            - bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec II kwartału 2023 zamiennie 
sprawozdanie wg. wzoru F01 za II kwartał 2023”. 
 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający nie udostępni powyższych dokumentów na etapie składania ofert.  
 
Pytanie nr 6 
 
„Zamawiający jako sposób finansowania wybrał leasing finansowy, uprzejmie informuję, iż 
w takiej sytuacji wraz z momentem zawarcia Umowy leasingowej generowana jest faktura 
VAT na całą wartość sprzętu, w tym należny podatek VAT, podatek VAT powinien być 
uiszczony w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingowej, w związku z 
powyższym proszę o korektę zapisów ZO”. 
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Odpowiedź: 
 
Zamawiający dokonuje korekty punktu 8 Zapytania ofertowego (ZO). 
Punkt 8 ZO otrzymuje nowe brzmienie: 
 
„Zamawiający akceptuje warunki płatności określone w OWUL Wykonawcy”.  
 
Pytanie nr 7 
 
„Proszę o korektę zapisu rozdziału 8, pkt. 2 ZO, ponieważ w przypadku leasingu 
finansowego raty leasingowe płacone na podstawie pism przypominających, nie na 
podstawie FV”. 
 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający dokonuje korekty punktu 8 Zapytania ofertowego (ZO). 
Punkt 8 ZO otrzymuje nowe brzmienie: 
„Zamawiający akceptuje warunki płatności określone w OWUL Wykonawcy”.  
 
Pytanie nr 8 
 
„Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje fabrycznie nowego sprzętu”. 
 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający potwierdza, że oczekuje fabrycznie nowego sprzętu” 
 
Pytanie nr 9 
 
„Czy przedmiotem zamówienia jest również ubezpieczenie Sprzętu przez Wykonawcę?? 
W takiej sytuacji cena ubezpieczenia wliczona jest w cenę oferty na cały okres trwania 
Umowy leasingu, uprzejmie prosimy o udzielenie odpowiedzi”. 
 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający potwierdza, że przedmiotem zamówienia jest również ubezpieczenie 
Sprzętu przez Wykonawcę. Cena ubezpieczenia wliczona jest w cenę oferty na cały okres 
trwania Umowy leasingu. 
 
Pytanie nr 10 

„Z uwagi na fakt, że postępowanie dotyczy leasingu finansowego proszę o dostosowanie 

formularzy oferty, tj kalkulacji – rozbicia cenowego (dot. wszystkich części) opozycję VAT 

od całości przedmiotu zamówienia”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje dla wszystkich części zamówienia w Załącznikach nr: 2.1, 2.2. i 
2.3 (Formularze oferty) korekty ppkt. 5) w zakresie kalkulacji – rozbicia cenowego 
nadając mu nowe brzmienie: 
 
Część nr 1  
 

L.p. Składnik ceny 
Wartość 

[zł] 
Ilość 
rat 

Wartość 
jednostkowa 

netto 
[zł] 

Wartość całkowita 
netto 
[zł] 

1 2 3 4 5 6 

2 
Opłata początkowa 

(wkład własny) 
22 000,00  22 000,00 22 000,00 
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3 Rata miesięczna  20   

4 
Wartość VAT od 

całości zamówienia 
    

 
Część nr 2  
 

L.p. Składnik ceny 
Wartość 

[zł] 
Ilość 
rat 

Wartość 
jednostkowa 

netto 
[zł] 

Wartość całkowita 
netto 
[zł] 

1 2 3 4 5 6 

2 
Opłata początkowa 

(wkład własny) 
45 000,00  45 000,00 45 000,00 

3 Rata miesięczna  20   

4 
Wartość VAT od 

całości zamówienia 
    

 
Część nr 3 
 

L.p. Składnik ceny 
Wartość 

[zł] 
Ilość 
rat 

Wartość 
jednostkowa 

netto 
[zł] 

Wartość całkowita 
netto 
[zł] 

1 2 3 4 5 6 

2 
Opłata początkowa 

(wkład własny) 
27 000,00  27 000,00 27 000,00 

3 Rata miesięczna  20   

4 
Wartość VAT od 

całości zamówienia 
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